



ІЛЛІНЕЦЬКА РАЙОННА РАДА  
Вінницької області

**ПРОТОКОЛ**

18 грудня 2018 року

м. Іллінці

**Тридцять третя сесія сьомого скликання**

Загальний склад ради:	34 депутати
Обрано депутатів :	34 чол.
Зареєструвалося:	21 депутат
Присутніх запрошених :	18 чол.

У роботі сесії взяли участь: голова районної державної адміністрації Лисак А.Р., заступники голови районної державної адміністрації Любаревич В.В., Поїзд В.С., керівники структурних підрозділів райдержадміністрації, комунальних закладів районної ради, представники засобів масової інформації.

Відкриває сесію заступник голови районної ради Нечипоренко В.І.

Звучить Державний Гімн України.

Робота сесії почалася із демонстрації відеоролика, присвяченого землякам, котрі загинули в зоні АТО.

Регламент роботи сесії затверджений на 2 сесії районної ради сьомого скликання.

Функції секретаріату здійснюють працівники виконавчого апарату районної ради.

Лічильна комісія обрана на першій сесії районної ради 7 скликання і працює на 33 сесії у складі 3 депутатів:

- Бойко Олександр Іванович - партія «Блок Петра Порошенка «СОЛІДАРНІСТЬ»;
- Кобець Микола Миколайович - «АГРАРНОЇ ПАРТІЇ УКРАЇНИ»;
- Шевчук Сергій Миколайович - партія «Громадянська позиція».

Перед затвердженням порядку денного заступник голови районної ради Нечипоренко В.І. вніс пропозицію щодо виключення з розгляду сесії питання «Про передачу цілісного майнового комплексу КЗ «Іллінецький міжшкільний навчально-виробничий комбінат» Іллінецької районної ради зі спільної власності територіальних громад сіл, селища, міста Іллінецького району у власність Іллінецької міської об'єднаної територіальної громади»,

так як воно не було обговорене на профільній комісії районної ради з питань комунальної власності.

Беручи до уваги конфліктну ситуацію, яка виникла навколо цього питання через ініціювання депутатським корпусом районної ради передачі міжшкільного комбінату у державну власність, послідуєчого оскарження цього рішення міською радою у Вінницькому окружному суді та часткового задоволення цього позову, голова РДА Лисак А.Р. висловив пропозицію щодо спільних напрацювань єдиного вірного рішення із усіма зацікавленими сторонами, направленою на повне збереження профілю та повноцінного функціонування навчального закладу. Тому депутати вирішили відправити це питання на доопрацювання (за-20, утримався-1).

За проханням головного лікаря Іллінецької центральної районної лікарні Масленчука М.М. пропонується додатково включити до порядку денного сесії питання «Про затвердження фінансового плану на 2018 рік комунального некомерційного підприємства «Іллінецька центральна районна лікарня» Іллінецької районної ради» (підтримано одноголосно).

Порядок денний 33 сесії сьомого скликання із доповненнями прийнято одноголосно

(результати поіменного голосування додаються).

### **Порядок денний:**

1. Про районний бюджет на 2019 рік.
2. Про внесення змін до рішення 23 сесії районної ради 7 скликання від 22.12.2017 року № 455 «Про районний бюджет на 2018 рік».
3. Про виконання Програми економічного і соціального розвитку Іллінецького району за 2018 рік та затвердження Програми економічного і соціального розвитку Іллінецького району на 2019 рік.
4. Про затвердження плану роботи районної ради 7 скликання на 2019 рік.
5. Про затвердження Програми організації відзначення в районі державних свят, ювілейних і пам'ятних дат, прийомів офіційних делегацій, нагородження почесними грамотами та подяками районної державної адміністрації та районної ради кращих трудових колективів, окремих працівників різних галузей у 2019 році.
6. Про внесення змін до Районної комплексної цільової програми підтримки учасників антитерористичної операції, членів їх сімей, а також інших верств населення Іллінецького району, які потребують соціального захисту, на 2018-2020 роки.
7. Про внесення змін до Програми поліпшення техногенної та пожежної безпеки населених пунктів та об'єктів усіх форм власності, розвитку інфраструктури підрозділів оперативно-рятувальної служби в Іллінецькому районі на 2016-2020 роки.

8. Про надання згоди на прийняття у спільну власність територіальних громад сіл, селища, міста Іллінецького району з комунальної власності Іллінецької міської ради рентгенівського флюорографічного апарату 12Ф7 КУ 4.2.
9. Про передачу майнового комплексу ФП с. Райки КНП «ЦПМСД» Іллінецької районної ради зі спільної власності територіальних громад сіл, селища, міста Іллінецького району у комунальну власність Іллінецької міської об'єднаної територіальної громади.
10. Про передачу майнового комплексу ФП с. Паріївка КНП «ЦПМСД» Іллінецької районної ради зі спільної власності територіальних громад сіл, селища, міста Іллінецького району у комунальну власність Іллінецької міської об'єднаної територіальної громади.
11. Про передачу цілісного майнового комплексу Паріївської загальноосвітньої школи I-II ступенів Іллінецької районної ради Вінницької області зі спільної власності територіальних громад сіл, селища, міста Іллінецького району у комунальну власність Іллінецької міської об'єднаної територіальної громади.
12. Про передачу майнового комплексу Паріївської сільської бібліотеки-філії Централізованої бібліотечної системи Іллінецької районної ради Вінницької області зі спільної власності територіальних громад сіл, селища, міста Іллінецького району до комунальної власності Іллінецької міської об'єднаної територіальної громади.
13. Про затвердження технічної документації з нормативної грошової оцінки земельної ділянки сільськогосподарського призначення, що надається в оренду гр. Лабаю А.А., для ведення городництва, на території Леухівської сільської ради Іллінецького району Вінницької області.
14. Про затвердження технічної документації з нормативної грошової оцінки земельної ділянки сільськогосподарського призначення, що надається в оренду гр. Лабаю С.А., для сінокосіння і випасання худоби, на території Леухівської сільської ради Іллінецького району Вінницької області.
15. Про звернення депутатів Іллінецької районної ради щодо продовження мораторію на продаж земель сільськогосподарського призначення.
16. Про затвердження фінансового плану на 2018 рік комунального некомерційного підприємства «Іллінецька центральна районна лікарня» Іллінецької районної ради.
17. Про затвердження фінансового плану на 2019 рік комунального некомерційного підприємства «Іллінецька центральна районна лікарня» Іллінецької районної ради.
18. Про затвердження фінансового плану на 2018 рік комунального некомерційного підприємства «Центр первинної медико-санітарної допомоги» Іллінецької районної ради.
19. Про затвердження фінансового плану на 2019 рік комунального некомерційного підприємства «Центр первинної медико-санітарної допомоги» Іллінецької районної ради.
20. Про внесення змін до районної Програми розвитку та підтримки комунального некомерційного підприємства «Центр первинної медико-санітарної допомоги» Іллінецького району на 2018-2019 роки.

**СЛУХАЛИ 1 :** «Про районний бюджет на 2019 рік»;

**Інформує:** Нечипоренко В.І., заступник голови районної ради;

Оскільки питання «Про районний бюджет на 2019 рік» пройшло публічне обговорення та детальне опрацювання на засіданнях постійних комісій районної ради і в проекті рішення, розісланого в електронному варіанті депутатам районної ради, а також розміщеному на офіційному сайті районної ради, враховано всі доповнення і пропозиції, депутати запропонували затвердити його без обговорення.

**ВИРІШИЛИ:** рішення «Про районний бюджет на 2019 рік» прийнято одноголосно; ( рішення, результати поіменного голосування додаються).

**СЛУХАЛИ 2:** «Про внесення змін до рішення 23 сесії районної ради 7 скликання від 22.12.2017 року № 455 «Про районний бюджет на 2018 рік».

**Інформує:** Нечипоренко В.І., заступник голови районної ради;

**ВИРІШИЛИ:** рішення «Про внесення змін до рішення 23 сесії районної ради 7 скликання від 22.12.2017 року № 455 «Про районний бюджет на 2018 рік» прийнято одноголосно;

( рішення, результати поіменного голосування додаються).

**СЛУХАЛИ 3:** «Про виконання Програми економічного і соціального розвитку Іллінецького району за 2018 рік та затвердження Програми економічного і соціального розвитку Іллінецького району на 2019 рік» ;

**Інформує:** Нечипоренко В.І., заступник голови районної ради.

Він повідомив присутнім, що аналогічно проекту бюджету на 2019 рік, проект програми соціально-економічного розвитку на 2019 рік також розглядався на засіданнях постійних комісій районної ради та на розширених нарадах райдержадміністрації. Він пройшов публічне обговорення, був оприлюднений на сайті районної ради, доопрацьовувався із врахуванням наданих пропозицій та доповнень .

Присутні депутати вирішили затвердити проект рішення його без заслуховування та обговорення.

**ВИРІШИЛИ:** рішення «Про виконання Програми економічного і соціального розвитку Іллінецького району за 2018 рік та затвердження Програми економічного і соціального розвитку Іллінецького району на 2019 рік» прийнято одноголосно;

( рішення, результати поіменного голосування додаються).

**СЛУХАЛИ 4 :** « Про затвердження плану роботи районної ради 7 скликання на 2019 рік»;

**Інформує:** Нечипоренко В.І., заступник голови районної ради;

**ВИРІШИЛИ:** рішення « Про затвердження плану роботи районної ради 7 скликання на 2019 рік» прийнято одноголосно;

( рішення, результати поіменного голосування додаються).

**СЛУХАЛИ 5:** «Про затвердження Програми організації відзначення в районі державних свят, ювілейних і пам'ятних дат, прийомів офіційних делегацій, нагородження почесними грамотами та подяками районної державної адміністрації та районної ради кращих трудових колективів, окремих працівників різних галузей у 2019 році»;

**Інформує:** Нечипоренко В.І., заступник голови районної ради;

**ВИРІШИЛИ:** рішення «Про затвердження Програми організації відзначення в районі державних свят, ювілейних і пам'ятних дат, прийомів офіційних делегацій, нагородження почесними грамотами та подяками районної державної адміністрації та районної ради кращих трудових колективів, окремих працівників різних галузей у 2019 році» прийнято одногосно; ( рішення, результати поіменного голосування додаються).

**СЛУХАЛИ 6 :** „Про внесення змін до Районної комплексної цільової програми підтримки учасників антитерористичної операції, членів їх сімей, а також інших верств населення Іллінецького району, які потребують соціального захисту, на 2018-2020 роки”;

**Інформує:** Нечипоренко В.І., заступник голови районної ради;

**ВИРІШИЛИ:** рішення „Про внесення змін до Районної комплексної цільової програми підтримки учасників антитерористичної операції, членів їх сімей, а також інших верств населення Іллінецького району, які потребують соціального захисту, на 2018-2020 роки” прийнято одногосно; ( рішення, результати поіменного голосування додаються).

**СЛУХАЛИ 7 :** „Про внесення змін до Програми поліпшення техногенної та пожежної безпеки населених пунктів та об'єктів усіх форм власності, розвитку інфраструктури підрозділів оперативно-рятувальної служби в Іллінецькому районі на 2016-2020 роки „

**Інформує:** Нечипоренко В.І., заступник голови районної ради;

**ВИРІШИЛИ:** рішення „Про внесення змін до Програми поліпшення техногенної та пожежної безпеки населених пунктів та об'єктів усіх форм власності, розвитку інфраструктури підрозділів оперативно-рятувальної служби в Іллінецькому районі на 2016-2020 роки „, прийнято одногосно; ( рішення, результати поіменного голосування додаються).

**СЛУХАЛИ 8:** „Про надання згоди на прийняття у спільну власність територіальних громад сіл, селища, міста Іллінецького району з комунальної власності Іллінецької міської ради рентгенівського флюорографічного апарату 12Ф7 КУ 4.2.”

**Інформує:** Масленчук М.М., головний лікар КНП «Іллінецька центральна районна лікарня».

Він пояснив присутнім, що передача рентгенапарату із власності комунального закладу ЦПМСД міської ради викликана тим, що надання флюорографічних послуг цим медичним закладом не передбачено в списку послуг, затвердженого Національною службою здоров'я України.

Районна лікарня має право надавати такі послуги населенню за рахунок коштів Нацслужби, але вона немає цієї апаратури. Тому необхідно прийняти рішення і здійснити таку передачу.

**ВИРІШИЛИ:** рішення „Про надання згоди на прийняття у спільну власність територіальних громад сіл, селища, міста Іллінецького району з комунальної власності Іллінецької міської ради рентгенівського флюорографічного апарату 12Ф7 КУ 4.2.” прийнято одноголосно;

( рішення, результати поіменного голосування додаються).

**СЛУХАЛИ 9** „Про передачу майнового комплексу ФП с. Райки КНП «ЦПМСД» Іллінецької районної ради зі спільної власності територіальних громад сіл, селища, міста Іллінецького району у комунальну власність Іллінецької міської об'єднаної територіальної громади”;

**Інформує:** Нечипоренко В.І., заступник голови районної ради;

**ВИРІШИЛИ:** рішення „Про передачу майнового комплексу ФП с. Райки КНП «ЦПМСД» Іллінецької районної ради зі спільної власності територіальних громад сіл, селища, міста Іллінецького району у комунальну власність Іллінецької міської об'єднаної територіальної громади” прийнято одноголосно;

( рішення, результати поіменного голосування додаються).

**СЛУХАЛИ 10:** „Про передачу майнового комплексу ФП с. Паріївка КНП «ЦПМСД» Іллінецької районної ради зі спільної власності територіальних громад сіл, селища, міста Іллінецького району у комунальну власність Іллінецької міської об'єднаної територіальної громади”;

**Інформує:** Нечипоренко В.І., заступник голови районної ради;

**ВИРІШИЛИ:** рішення „Про передачу майнового комплексу ФП с. Паріївка КНП «ЦПМСД» Іллінецької районної ради зі спільної власності територіальних громад сіл, селища, міста Іллінецького району у комунальну власність Іллінецької міської об'єднаної територіальної громади” прийнято одноголосно;

( рішення, результати поіменного голосування додаються).

**СЛУХАЛИ 11:** „ Про передачу цілісного майнового комплексу Паріївської загальноосвітньої школи І-ІІ ступенів Іллінецької районної ради Вінницької області зі спільної власності територіальних громад сіл, селища, міста Іллінецького району у комунальну власність Іллінецької міської об'єднаної територіальної громади”;

**Інформує:** Нечипоренко В.І., заступник голови районної ради;

**ВИРІШИЛИ:** рішення „ Про передачу цілісного майнового комплексу Паріївської загальноосвітньої школи І-ІІ ступенів Іллінецької районної ради Вінницької області зі спільної власності територіальних громад сіл, селища, міста Іллінецького району у комунальну власність Іллінецької міської об'єднаної територіальної громади” прийнято одноголосно;

( рішення, результати поіменного голосування додаються).

**СЛУХАЛИ 12:** „ Про передачу майнового комплексу Паріївської сільської бібліотеки-філії Централізованої бібліотечної системи Іллінецької районної ради Вінницької області зі спільної власності територіальних громад сіл, селища, міста Іллінецького району до комунальної власності Іллінецької міської об'єднаної територіальної громади”;

**Інформує: Нечипоренко В.І., заступник голови районної ради;**

**ВИРІШИЛИ:** рішення „ Про передачу майнового комплексу Паріївської сільської бібліотеки-філії Централізованої бібліотечної системи Іллінецької районної ради Вінницької області зі спільної власності територіальних громад сіл, селища, міста Іллінецького району до комунальної власності Іллінецької міської об'єднаної територіальної громади” прийнято одностайно;

( рішення, результати поіменного голосування додаються).

**СЛУХАЛИ 13 :** „Про затвердження технічної документації з нормативної грошової оцінки земельної ділянки сільськогосподарського призначення, що надається в оренду гр. Лабаю А.А., для ведення городництва, на території Леухівської сільської ради Іллінецького району Вінницької області”;

**Інформує: Нечипоренко В.І., заступник голови районної ради;**

**ВИРІШИЛИ:** рішення „Про затвердження технічної документації з нормативної грошової оцінки земельної ділянки сільськогосподарського призначення, що надається в оренду гр. Лабаю А.А., для ведення городництва, на території Леухівської сільської ради Іллінецького району Вінницької області” прийнято одностайно;

( рішення, результати поіменного голосування додаються).

**СЛУХАЛИ 14 :** „ Про затвердження технічної документації з нормативної грошової оцінки земельної ділянки сільськогосподарського призначення, що надається в оренду гр. Лабаю С.А., для сінокосіння і випасання худоби, на території Леухівської сільської ради Іллінецького району Вінницької області”;

**Інформує: Нечипоренко В.І., заступник голови районної ради;**

**ВИРІШИЛИ:** рішення „ Про затвердження технічної документації з нормативної грошової оцінки земельної ділянки сільськогосподарського призначення, що надається в оренду гр. Лабаю С.А., для сінокосіння і випасання худоби, на території Леухівської сільської ради Іллінецького району Вінницької області” прийнято одностайно;

( рішення, результати поіменного голосування додаються).

**СЛУХАЛИ 15 :** „Про звернення депутатів Іллінецької районної ради щодо продовження мораторію на продаж земель сільськогосподарського призначення” ;

**Інформує: Нечипоренко В.І., заступник голови районної ради.**

Він повідомив присутнім на сесії про те, що члени постійної комісії районної ради з питань АПК ініціювали звернення до Верховної Ради щодо продовження мораторію на продаж землі, яке просять підтримати на сесії

( копія звернення додається).

Думку більшості аграріїв і пересічних українців про те, що в Україні ще не назріли умови, при яких земля може стати об'єктом продажу, мають знати народні обранці і рахуватися з нею при прийнятті таких важливих рішень. Адже через відсутній механізм і недосконалу законодавчу базу, зняття мораторію на даному етапі може призвести до безповоротної втрати найціннішого багатства країни - родючих плононосних земель.

До присутніх звернувся **голова районної державної адміністрації Лисак А.Р.**, який пояснив, що це питання знаходиться на контролі Президента, Верховної Ради та Уряду. Проходить його активне і всебічне обговорення. Детально вивчається і аналізується європейський досвід в земельній сфері і напрацьовуються конструктивні і прозорі шляхи його вирішення в Україні. Допоки не буде закону про ринок землі, існування чи відсутність мораторію кардинально не змінить ситуації. Тому немає нагальної потреби ініціювати таке звернення.

На його переконання, не варто лишній раз загострювати увагу з цього питання, тим більше, що це не є компетенцією депутатів районної ради. Слід розуміти, що спекуляція навколо зняття чи продовження мораторію, його активне лобювання та роздування проблеми перед виборами Президента України створює лише додатковий піар певним політичним силам, які намагаються таким чином спрацювати на свій рейтинг.

Депутати Гребенюк О.В., Божнюк С.В., Янюк Л.С., Правороцький Ф.С. запропонували винести питання на голосування, як було рекомендовано на засіданні профільної постійної комісії районної ради.

**ВИРІШИЛИ:** рішення «Про звернення депутатів Іллінецької районної ради щодо продовження мораторію на продаж земель сільськогосподарського призначення» не прийнято ( за-17, утрималися-4) - результати поіменного голосування додаються.

Сесійну залу залишили депутати Гребенюк О.В., Божнюк С.В.

**СЛУХАЛИ 16:** „Про затвердження фінансового плану на 2018 рік комунального некомерційного підприємства «Іллінецька центральна районна лікарня» Іллінецької районної ради”;

**Інформує: Нечипоренко В.І., заступник голови районної ради;**

**ВИРІШИЛИ:** рішення „Про затвердження фінансового плану на 2018 рік комунального некомерційного підприємства «Іллінецька центральна районна лікарня» Іллінецької районної ради” прийнято одностайно;

( рішення, результати поіменного голосування додаються).

**СЛУХАЛИ 17 :** „ Про затвердження фінансового плану на 2019 рік комунального некомерційного підприємства «Іллінецька центральна районна лікарня» Іллінецької районної ради”;

**Інформує: Нечипоренко В.І., заступник голови районної ради;**



**ВИРІШИЛИ:** рішення „Про затвердження фінансового плану на 2019 рік комунального некомерційного підприємства «Іллінецька центральна районна лікарня» Іллінецької районної ради прийнято одногососно;  
( рішення, результати поіменного голосування додаються).

**СЛУХАЛИ 18:** „ Про затвердження фінансового плану на 2018 рік комунального некомерційного підприємства «Центр первинної медико-санітарної допомоги» Іллінецької районної ради”

**Інформує: Нечипоренко В.І., заступник голови районної ради;**

**ВИРІШИЛИ:** рішення „ Про затвердження фінансового плану на 2018 рік комунального некомерційного підприємства «Центр первинної медико-санітарної допомоги» Іллінецької районної ради” прийнято більшістю голосів ( за-18, утримався-1);  
( рішення, результати поіменного голосування додаються).

**СЛУХАЛИ 19:** „ Про затвердження фінансового плану на 2019 рік комунального некомерційного підприємства «Центр первинної медико-санітарної допомоги» Іллінецької районної ради”;

**Інформує: Нечипоренко В.І., заступник голови районної ради;**

**ВИРІШИЛИ:** рішення „ Про затвердження фінансового плану на 2019 рік комунального некомерційного підприємства «Центр первинної медико-санітарної допомоги» Іллінецької районної ради” прийнято більшістю голосів ( за-18, утримався-1);  
( рішення, результати поіменного голосування додаються).

**СЛУХАЛИ 20:** „ Про внесення змін до районної Програми розвитку та підтримки комунального некомерційного підприємства «Центр первинної медико-санітарної допомоги» Іллінецького району на 2018-2019 роки”;

**Інформує: Коваль В.І, головний лікар КНП „«Центр первинної медико-санітарної допомоги» ;**

**ВИРІШИЛИ:** рішення „ Про внесення змін до районної Програми розвитку та підтримки комунального некомерційного підприємства «Центр первинної медико-санітарної допомоги» Іллінецького району на 2018-2019 роки” прийнято більшістю голосів ( за-18, утримався-1);  
( рішення, результати поіменного голосування додаються).

В результаті короткого обговорення питання, депутати висловили ряд претензій до роботи головного лікаря щодо його пасивності , як керівника у відстоюванні і захисті прав та інтересів підлеглого йому колективу, вказавши на необхідність прояву з його сторони більшої зацікавленості і активної діяльності в створенні нормальних умов функціонування сільських фельдшерських пунктів.

Головуючий закриває 33 сесію районної ради сьомого скликання.

Звучить Гімн України.

Заступник голови районної ради

В.Нечипоренко.